

# “一二三,走!”大雪中他们伸出援手



顶风冒雪救患者

## “120”顶风冒雪 12小时出诊328次

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 邢进 通讯员 徐淑玲 文/图)12月10日晚,郑州迎来强降雪天气。120急救按照市卫健委安排部署,及时启动特殊天气应急预案,各项院前救治工作平稳有序,12小时出诊328次。

针对本次强降雪,郑州市紧急医疗救援中心及时启动“应急医疗救援预案”,要求各急救站加强人员、车辆、物品设备的应急值班、应急储备和维护检修,保持通信通畅,做好应急医疗救援准备工作。全市急救站严阵以待,确保人员、车辆、抢救物品和药品充足,提前做好防滑防冻各项措施。各急救站在接到出诊任务后,顶风冒雪奔向救治一线,为患者生命安全保驾护航。

据郑州市紧急医疗救援中心统计,12月10日20时至12月11日8时,120指挥调度大厅共受理急救电话1409个,共派车328次,均较前一天增长14%。其中,因其他原因导致的各种创伤61次,较前一天增长36%。



扶你回家

## 巡防队员搀扶行动不便的市民回家

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 徐富盈 通讯员 李四信 文/图)12月11日凌晨3时20分许,金水区经八路办事处巡防队员孙启源、杨林祥等人巡逻到黄河路与黄河南街交叉口向南约100米时,发现一男子突然摔倒在地,却一直站不起来。孙启源立即上前询问情况,得知

该男子姓刘,在附近一家公司上班,家住任寨北街4号院。刘先生因加班至凌晨3时正遇上降雪,只好选择徒步回家,由于有小儿麻痹后遗症,走路时一瘸一拐,在雪中更是艰难前行。摔倒在地后一时起不来。

凌晨4时10分,在几名巡防队员的搀扶下,刘先生安全回到了家。

## 带孩子看病被困在高架上 交警召集路人一起帮忙推车

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 胡成玉 文/图)12月11日夜里0点45分,交警六支队夜巡二大队教导员张斌带领辅警李亚鑫在增援警情的路上,走到陇海高架二层中州大道附近时,发现一辆越野车因雪天路滑停在高架上。

司机称其带着老婆、孩子去儿童医院看病,回家的路上,因积雪路滑已经被困一个多小时了,孩子还正在发烧。了解情况后,张斌召集路过车辆的司机一起帮忙,将被困车辆推出了积雪区域。



合力推车



冒雪抢修

## 和暴雪赛跑,他们7小时抢修打赢供水保卫战

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张华 通讯员 魏萍 裴钰 文/图)“黄河路经八路地面有积水,请马上排查!”12月10日15时15分,接到郑州供水热线消息后,负责该区域的郑州水务集团所属郑州自来水三强公司政七项目部维修班长马君皇带领4名维修人员迅速赶赴现场。

当时路面积水混合雨水越来越多,维修人员在湿滑的路面上,沿着管线位置一寸寸地排查,终于在黄河路主干管绿化带附近定准了漏点。气温骤降,如不尽快控制漏点,不仅会影响附近居民正常用水,

还极有可能造成安全隐患。

暴雪“正在路上”,一场特殊的赛跑开始了。设置围挡、破除路面、现场防护等准备工作完成后,材料设备和机械相继进场,在与交警部门及相关管线单位沟通后,19时许,抢修工作正式开始,此时天空开始飘起了雪花。

由于管径大、地下障碍管线多、天气恶劣等多重因素影响,开挖工作艰难进行。22时,漏点显露出来。昏黄的路灯下,雪越下越大。11日凌晨2时,经过7个小时的紧张抢修,他们打赢了这场供水保卫战。此刻,地面已铺满厚厚的积雪。